

נניח $V_1, \dots, V_n \in V$ כל פירוש V מה

יש קיים $V_{k+1} \in V$ כך ש V_1, \dots, V_n, V_{k+1} ב"ב

(1) יהיו $W_1, \dots, W_n \in V$ תנאי "למשל" יצי קיים
וקטור בסדרה קטן שלם קיים ל"א"ל וקטורים
אתרים מתסדרה (ל"א) וקטורים (ל"א)

(2) יהיו W_1, \dots, W_{n-1}, W_n פירוש V ו"א קיים
ש W_n ת"א קטור ע"מ"ל של אחרים, כל
 W_1, \dots, W_n הם פירוש V

(1) קיים $\lambda_1, \dots, \lambda_n$ על 0 כך $\lambda_1 W_1 + \dots + \lambda_n W_n = \theta$
וב"א K סגור תחת תחבורה כך ש $\lambda_k \neq 0$ אם $k > n$
כל $\lambda_i = 0$ $\lambda_1 W_1 + \dots + \lambda_k W_k = \theta$

$$\lambda_k W_k = -\lambda_1 W_1 - \dots - \lambda_{k-1} W_{k-1}$$
$$W_k = -\frac{\lambda_1}{\lambda_k} W_1 - \dots - \frac{\lambda_{k-1}}{\lambda_k} W_{k-1}$$

$$x = \lambda_1 W_1 + \dots + \lambda_{n-1} W_{n-1} + \lambda_n W_n \in V \quad W_n = \mu_1 W_1 + \dots + \mu_{n-1} W_{n-1} \quad (2)$$
$$= \lambda_1 W_1 + \dots + \lambda_{n-1} W_{n-1} + \lambda_n (\mu_1 W_1 + \dots + \mu_{n-1} W_{n-1}) = (\lambda_1 + \lambda_n \mu_1) W_1 + \dots + (\lambda_{n-1} + \lambda_n \mu_{n-1}) W_{n-1}$$

□ של

יהי V מ"א סגור n י"א

(1) ב"ב וקטורים ב"ב מ"א סגור הם ב"ב

(2) ב"ב וקטורים פירוש ב"ב מ"א סגור הם ב"ב

(1) V_1, \dots, V_n ב"ב ב"ב פירוש V
נניח בשל"ה ש"א ש"א פירוש, ע"מ"ל * קיים וקטור V_{n+1}
כך ש"א נ"א ל"א V_1, \dots, V_n וקטור ב"ב של ב"ב
ש"א $\dim V = n$, י"א סגור

(2) W_1, \dots, W_n סדרה פירוש נ"א בש"ה ש"א ת"א ל"א ע"מ"ל *
קיים וקטור בסדרה ש"א קטור ל"א ע"מ"ל נ"א ל"א ע"מ"ל
סגור וקטורים בסדרה ול"א של W_n הוא קטור של אחרים
ע"מ"ל * ח"א Z , ע"מ"ל י"א ל"א א"א W_1, \dots, W_{n-1}
ב"ב של V . א"א V נ"א ע"מ"ל וקטורים. ל"א ב"ב
סדרה ב"ב מ"א סגור ת"א ל"א ע"מ"ל וקטור א"א של
א"א $\dim V = n$ ו"א סגור!

□ של

שימוש במערכת ליניארית

נתן תמונה מערכת הומוגנית ב- n משוואות ב- \mathbb{R}^n (כאן $n=4$).
 יש לה מרחב פתרון ליניארי ב- \mathbb{R}^n . נכונות אולי $L < \mathbb{R}^n$, $L = \delta$ קיים בסיס
 $\vec{f}_1, \dots, \vec{f}_k$ כאשר $k \leq n$ $k = \dim L$

הצורה בסיס של מרחב הפתרונות של מערכת הומוגנית (היא) מערכת ליניארית

אם פתרון \vec{v} של המערכת שלני נתנו אפשרה ב- $\vec{v} = t_1 \vec{f}_1 + \dots + t_k \vec{f}_k$. המצב
 כן הוא יחידה. א קיבלו ליניארית ככה הוא פתרון של המערכת.

שלב נניח שמערכת הומוגנית של מערכת הומוגנית היא כתיבת המערכת קנייה
 כל \dim של מרחב הפתרונות שיהיה אפשר החלטות החישובים
 (שם אין טעם) א כל קיים רק הפתרון (הטריביואל).

$$\begin{bmatrix} 1 & 3 & 0 & -1 \\ 0 & 0 & 1 & 1 \end{bmatrix} \quad \begin{cases} x_1 + 3x_2 - x_3 = 0 \\ x_3 + x_4 = 0 \end{cases}$$

$$(-3s+t, s, -t, t) = \begin{cases} x_1 = -3x_2 + x_4 \\ x_3 = -x_4 \end{cases}$$

$$= s \cdot (+3, 1, 0, 0) + t \cdot (1, 0, -1, 1)$$

הקטורים $(-3, 1, 0, 0)$, $(1, 0, -1, 1)$ הם בסיס של מרחב הפתרונות

$$\lambda_1 \vec{v}_1 + \lambda_2 \vec{v}_2 = \vec{0}$$

$$(*, \lambda_1, *, \lambda_2) = (0, 0, 0, 0)$$

כאשר $\lambda_1 = 0, \lambda_2 = 0$.
 כוונת הקטורים האלו הם בסיס.

- במרחב הקטורים של מערכת הומוגנית באופן כללי:
- $(x, x, 1, 0, 0)$
 - $(x, x, 0, 1, 0)$
 - $(x, x, 0, 0, 1)$

ע"פ המערכת

(*) לכל $\vec{x} = (\xi_1, \dots, \xi_n)$ יהי (*) $\begin{cases} a_{11}x_1 + \dots + a_{1n}x_n = b_1 \\ \dots \\ a_{m1}x_1 + \dots + a_{mn}x_n = b_m \\ \dots \\ a_{n1}x_1 + \dots + a_{nn}x_n = 0 \\ \dots \\ a_{m1}x_1 + \dots + a_{mn}x_n = 0 \end{cases}$

ע"פ (*) לכל $\vec{x} = \vec{z} + \vec{v}$ יהי \vec{v} כזה ש-
 (*) לכל \vec{z} יהי $\vec{z} + \vec{v}$ פתרון של (**)

נתון $L \subset \mathbb{R}^n$, (*) לכל $\vec{z} \in L$ יהי $\vec{z} + \vec{v}$ פתרון של (**)

(*) לכל $\vec{z} + \vec{v}$ יהי $\vec{v} = (v_1, \dots, v_n)$ ויהי

$$\begin{cases} a_{11}(\xi_1 + v_1) + \dots + a_{1n}(\xi_n + v_n) = b_1 \\ \dots \\ a_{m1}(\xi_1 + v_1) + \dots + a_{mn}(\xi_n + v_n) = b_m \\ \dots \\ (a_{11}\xi_1 + \dots + a_{1n}\xi_n) + (a_{11}v_1 + \dots + a_{1n}v_n) = b_1 \quad \checkmark \\ \dots \\ (a_{m1}\xi_1 + \dots + a_{mn}\xi_n) + (a_{m1}v_1 + \dots + a_{mn}v_n) = b_m \quad \checkmark \end{cases}$$

(**) לכל $\vec{z}' = \vec{z} - \vec{v}$ יהי \vec{z}' פתרון של (*)

$$\begin{cases} (a_{11}\xi'_1 + \dots + a_{1n}\xi'_n) = 0 \\ \dots \\ (a_{m1}\xi'_1 + \dots + a_{mn}\xi'_n) = 0 \\ \dots \\ (a_{11}\xi'_1 + \dots + a_{1n}\xi'_n) - (a_{11}\xi_1 + \dots + a_{1n}\xi_n) = 0 \quad \checkmark \\ \dots \\ (a_{m1}\xi'_1 + \dots + a_{mn}\xi'_n) - (a_{m1}\xi_1 + \dots + a_{mn}\xi_n) = 0 \quad \checkmark \end{cases}$$

$\vec{z} + L$ $\vec{z}_1, \dots, \vec{z}_n \in L$ כלם מ"פ בסיס

$\{\vec{z} + t_1\vec{z}_1 + \dots + t_n\vec{z}_n \mid t_1, \dots, t_n \in \mathbb{R}\}$ כ"כ אחרת מ' מ' מ' מ' מ'

הכרזות

$(a_{ij})_{\substack{1 \leq i \leq m \\ 1 \leq j \leq n}}$ $A_{m \times n}$ מטריצה

$$A = \begin{bmatrix} a_{11} & \dots & a_{1n} \\ \vdots & & \vdots \\ a_{m1} & \dots & a_{mn} \end{bmatrix}_{m \times n}$$

$(a_{ij})_{\substack{i=1, \dots, m \\ j=1, \dots, n}}$ $(a_{ij})_{m \times n}$

ii) $(A)_{ij}$

אם A, B מטריצות $m \times n$ אז $A_{ij} = B_{ij}$ הכרזת

דוגמאות

$\begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \neq \begin{bmatrix} 1 & 2 & 0 \\ 3 & 4 & 0 \end{bmatrix}$ (3)

$\begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 0 \end{bmatrix}_{2 \times 2} \neq \begin{bmatrix} 1 \\ 0 \end{bmatrix}_{2 \times 1}$ (1)

$\begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \neq \begin{bmatrix} 3 & 4 \\ 1 & 2 \end{bmatrix}$ (4)

$\begin{bmatrix} 0 & 0 \\ 0 & 0 \end{bmatrix} \neq \begin{bmatrix} 0 \\ 0 \end{bmatrix}$ (2)

אם A, B מטריצות $m \times n$ אז $A+B$ הכרזת

$(A+B)_{ij} = A_{ij} + B_{ij}$

$\begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 2 & -1 \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} -3 & 2 \\ -1 & 4 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} -2 & 2 \\ 1 & -3 \end{bmatrix}$

הכרזת

אם A מטריצה $m \times n$ ו- $\lambda \in \mathbb{R}$ אז $(\lambda A)_{ij} = \lambda \cdot (A)_{ij}$ הכרזת

$-3 \cdot \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} -3 & -6 \\ -9 & -12 \end{bmatrix}$ הכרזת

$Mat_{m \times n}(\mathbb{R})$ $\subseteq M_{m \times n}(\mathbb{R})$ - $m \times n$ מטריצות מממיות הכרזת

אם $A, B, C \in Mat(\mathbb{R})$ אז $(A+B)+C = A+(B+C)$ הכרזת

$((A+B)+C)_{ij} = (A+(B+C))_{ij}$

$(A+B)_{ij} + C_{ij} = A_{ij} + (B+C)_{ij}$
 $(A_{ij} + B_{ij}) + C_{ij} = A_{ij} + (B_{ij} + C_{ij})$

7.2.08 (5)

אלמנטר אינולור-טור ב

דמטר...

$$O_{m \times n} = \begin{bmatrix} 0 & \dots & 0 \\ \vdots & & \vdots \\ 0 & \dots & 0 \end{bmatrix} : M_{\alpha}(\mathbb{R}) \quad \text{ב} \quad \text{הטור פורטור}$$

$$A = (\alpha_{ij}) \quad \text{טור פורטור}$$

$$-A = (-\alpha_{ij})$$

טור פורטור כטור.